
УРОВЕНЬ  НАЧАЛЬНЫЙ № 3.  ЕЗДА ВЫПОЛНЯЕТСЯ НА СТРОЕВОЙ РЫСИ. 
 

СОРЕВНОВАНИЕ _______________________    СУДЬЯ _________________________ 
ВСАДНИК ___________________________  ЛОШАДЬ __________________________ 

                                 
                

УПРАЖНЕНИЕ 
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ЗАМЕЧАНИЯ 

1 A 
Х 
 
С 

ВЪЕЗД  НА  РАБОЧЕЙ  РЫСИ 
ОСТАНОВКА, НЕПОДВИЖНОСТЬ, ПРИВЕТСТВИЕ, 
ПРОДОЛЖЕНИЕ РАБОЧЕЙ РЫСЬЮ 
ЕЗДОЙ НАПРАВО 

   

2  
R 
 

 
ВОЛЬТ НАПРАВО 10 МЕТРОВ 
 

   

3 RP 
PV 

РАБОЧАЯ РЫСЬ 
ПОЛУВОЛЬТ 20 МЕТРОВ 

   

4  
VR 

 
ДИАГОНАЛЬ НА УЧЕБНОЙ РЫСИ 

   

5 RS 
 

ПОЛУВОЛЬТ 20 МЕТРОВ НА СТРОЕВОЙ РЫСИ    

6 S ВОЛЬТ НАЛЕВО 10 МЕТРОВ    

7 SE УЧЕБНАЯ РЫСЬ    

8 E 
EK 

ПОДЪЕМ В ГАЛОП С ЛЕВОЙ НОГИ 
РАБОЧИЙ ГАЛОП 

   

9 K 
(до E) 

НАЛЕВО НАЗАД 10 МЕТРОВ     

10 ES 
S 

КОНТРГАЛОП 
ПЕРЕХОД В СТРОЕВУЮ РЫСЬ  

   

11 SHCMR СТРОЕВАЯ РЫСЬ    

12 RB УЧЕБНАЯ РЫСЬ    

13 B 
BF 

ПОДЪЕМ В ГАЛОП С ПРАВОЙ НОГИ 
РАБОЧИЙ ГАЛОП 

   

14 F 
(до В) 

НАПРАВО НАЗАД 10 МЕТРОВ     

15 BR 
R 

КОНТРГАЛОП 
ПЕРЕХОД В РЫСЬ 

   

16  
RMCH 

 
СТРОЕВАЯ РЫСЬ 

   

17 HP ДИАГОНАЛЬ НА РАБОЧЕЙ РЫСИ    

18 PFA 
А 
X 

РАБОЧАЯ РЫСЬ 
ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЛИНИИ 
ОСТАНОВКА, НЕПОДВИЖНОСТЬ, ПРИВЕТСТВИЕ 

   

 

1   
ПОСАДКА ВСАДНИКА И ПРИМЕНЕНИЕ СРЕДСТВ 
УПРАВЛЕНИЯ 

 

 2  
 
 

ВСЕГО  200  БАЛЛОВ 
 


